

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Луцької міської ради, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького 19, 43025, Код ЄДРПОУ 04051327, категорія замовника - орган місцевого самоврядування

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування		
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення
Послуги з розробки дизайн-проекту інтер'єру інтерактивного музею-майстерні лицарства та середньовічних часів на базі пам'яток архітектури національного значення: підвалів монастиря єзуїтів (охоронний № 77/3) та башти Чорторийських (охоронний № 1010) за ДК	Відкриті торги UA-2021-01-27-002510-b	235 000,00 без ПДВ	Дизайн-проект інтер'єру потрібен для створення індивідуального стилю музею-майстерні лицарства та середньовічних часів, який буде облаштовано у старовинних приміщеннях підвалів монастиря єзуїтів та башти Чорторийських в місті Луцьку (вул. Кафедральна, 6) з врахуванням особливостей простору, їхньої історичної значимості та наповнення модерновими експонатами. Головна ідея музею-майстерні – надання нових знань та вражень про історичні події, організацію міського життя та побуту різних верств населення через створення комплексної експозиції з обладнання,	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатами проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, відповідно до п. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом моніторингу ринкових цін на	Послуги з розробки дизайн-проекту інтер'єру інтерактивного музею-майстерні лицарства та середньовічних часів на базі пам'яток архітектури національного значення: підвалів монастиря єзуїтів (охоронний № 77/3) та башти Чорторийських (охоронний № 1010) в рамках транскордонного проекту № PLBU.01.01.00-UA-0746/17-00 “Нове життя старого міста: ревіталізація пам'яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна”, що впроваджується виконавчим комітетом Луцької міської ради в

<p>021:2015: 79930000-2 — Професійні дизайнерські послуги</p>			<p>експонатів, меблів, елементів декору, їх органічного розташування в просторі історичних приміщень з доповненням спецефектами світла, кольору, звуку, запаху, що дозволить залучити всі органи чуття відвідувачів. Музей-майстерня має виконувати функції сучасного інтерактивного простору для проведення екскурсій, організації подій (тренінгів, семінарів, майстер-класів, інших культурних і освітніх заходів), дидактично-розважального центру, платформи для транскордонних заходів.</p>	<p>аналогічні послуги. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275</p>	<p>рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020. Очікувана вартість: 235 000,00 (двісті тридцять п'ять тисяч гривень 00 копійок) без ПДВ.</p>
---	--	--	---	---	--